

习近平给河北保定学院西部支教毕业生群体代表回信 让青春之花绽放在祖国最需要的地方

新华社电 在五四青年节即将到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给河北保定学院西部支教毕业生群体代表回信，向青年朋友致以节日的问候，勉励青年人到基层和人民中去建功立业，在实现中国梦的伟大实践中书写别样精彩的人生。

习近平在信中表示，你们响应国家号召，怀着执着的理想，奔赴条件艰苦的西部和边疆地区，扎根基层教书育人，十几年如一日，写下了充满激情和奋斗的人生历程。你们的坚守、你们的事迹，令人感动。

习近平指出，我在西部地区生活过，深知那里的孩子

渴求知识，那里发展需要人才。多年来，一批批有理想、有担当的青年，像你们一样在西部地区辛勤耕耘、默默奉献，为当地经济社会发展、民族团结进步作出了贡献。

习近平强调，同人民一道拼搏、同祖国一道前进，服务人民、奉献祖国，是当代中国青年的正确方向。好儿女志在四方，有志者奋斗无悔。希望越来越多的青年人以你们为榜样，到基层和人民中去建功立业，让青春之花绽放在祖国最需要的地方，在实现中国梦的伟大实践中书写别样精彩的人生。

2000年，响应国家西部大开发的号召，河北保定学院的15名毕业生毅然放弃多家用人单位的录用及继续深造的机会，带着户口选择到万里之遥的新疆且末县中学任教。截至2013年，这所学校已有97名毕业生在新疆、西藏、贵州、重庆、四川等地基层工作。虽然条件艰苦，但十几年来没有一人退缩，全部扎根在西部大地，参与见证了西部的改变和发展。他们的事迹经《光明日报》报道后引起广泛关注。近日，这批西部支教毕业生群体代表给总书记写信，汇报了他们的工作和生活情况，表示，一个人的选择只有契合时代要求、符合人民需要，才会有意义有价值。



黑龙江五月飞雪

5月3日，车辆在G10高速公路哈尔滨至牡丹江方向海林市境内通行。

当日，受东北地区大范围降温影响，黑龙江省牡丹江市局地风雪交加，G10高速公路哈尔滨至牡丹江方向海林市境内雾凇岭段路面一度积雪，车辆通行不便。不少自驾游的游客显得措手不及。从伊春返回哈尔滨的云南游客李小萌说，虽然提前得知要有冷空气来袭，但没想到温度降得这么快。一些行人撑起雨伞，穿起羽绒服。

就在几天前，春季的哈尔滨气温迅速回升，一度接近30摄氏度高温。

新华社发

阿富汗山体滑坡伤亡惨重 至少600人死亡 救援进展缓慢

新华社电 由于连日暴雨，阿富汗东北部巴达赫尚省2日发生山体滑坡。阿富汗国家灾难管理局局长穆罕默德·卡卡尔3日对新华社记者说，据他所掌握的数据，灾害致死人数在600人至900人之间，这一数字可能进一步上升。

他强调说，事发时部分当地居民外出前往邻近村落参加婚礼，故而实际失踪人数可能没有那么多。阿富汗中央政府派遣的救援队正赶往现场，具体伤亡和失踪人数尚待进一步同地方官员核对。

此前，联合国援阿使团援引来自当地官员的数据说，失踪人数超过2000人，多数被埋在砂石中，恐无生还可能。由于灾害严重，当地政府拟在受灾地点设立墓园并于3日晚些时候举行悼念仪式。

据当地媒体报道，2日的山体滑坡共发生两次。第一次灾害发生后，众多居民自发前往事发地救援，随后山体滑坡再次发生，导致大量人员被埋。事发村庄地处山区之中，其背枕山体近一半土石垮塌滑坡，所过之处房屋树木皆被夷平。

一些男村民拿着铁锹在土层附近挖掘。由于路况较差，大型救援设备很难进入灾区，搜救工作收效甚微。目前只发现3具遇难者遗体，尚未发现生还者。救灾物资也只能通过小型车辆和直升机运输进入灾区。不少妇女、老人和孩童坐在屋外空地上，等待当地警察发放毛毯、饼干和矿泉水。

巴达赫尚省副省长贝达尔表示，当地警方已经紧急转移近700户家庭、超过4000名当地居民，以防二次灾害发生。世界粮食计划署已经起运近80吨食物送往灾区。

背景资料

近年来全球发生的重大山体滑坡和泥石流灾害

2010年 4月5日，巴西里约热内卢州连降暴雨并引发洪水和山体滑坡等自然灾害，造成至少212人死亡、161人受伤，另有100多人失踪。

8月6日，印控克什米尔列城因暴雨引发洪水和泥石流等自然灾害，造成至少166人死亡、约400人失踪。

8月8日，中国甘肃省舟曲县发生特大泥石流灾害。截至8月30日，共造成1467人遇难、298人失踪。

2011年 1月11日，巴西里约热内卢州山区因强降雨引发洪灾、山体滑坡和泥石流，造成至少806人死亡、300人下落不明。

2013年 6月16日至18日，强暴雨袭击了印度北部的北阿肯德邦、北方邦等地区，并引发洪水和泥石流等次生灾害，造成至少822人死亡。

MAYING 2014

SUNING 苏宁



**错过？
没错过！**

**苏宁五一价期
5月4日-5日
再放2天**

01/ 每满1000元返100元 以此类推
上不封顶

02/ 在单品活动基础上再享
再返2000元

03/ 购手机
满1000元返100元
满2000元返200元
购笔记本电脑
满额最高直降250元

1599元
国产39吋蓝光LED
一款

6999元
合资60吋全高清LED液晶电视
一款

1449元
国产202升三门冰箱
一款

4796元
iPhone5s
16G土豪金特别版
国行 市区联保

2899元
国产2P速冻
冷鲜肉饼
一款

3399元
三开门四门速冻
正1.5kg冷冻保鲜
一款

3499元
华硕笔记本电脑
一款

3999元
佳能单反相机
EOS 1200D
套餐

截至当地时间
3日上午9时
事件共造成
死亡 46人
受伤 214人



新华社电 乌克兰南部黑海沿岸城市敖德萨2日发生亲政府与反政府两派民众冲突，导致46人死亡（上图）。

当地时间2日下午，数千名亲政府民众和“黑海人”足球俱乐部的球迷在敖德萨市内举行支持乌克兰统一的游行。数百名支持联邦制的反政府民众对游行队伍进行干扰和挑衅，于是双方发生冲突。冲突双方使用了棍棒和枪支，造成人员伤亡。在冲突中，部分反政府人士躲进工会大楼，并退到大楼顶层后向下扔燃烧瓶，引燃楼房。火势越来越大后，有人企图跳窗逃生，有8人当场摔死，23人在浓烟中被熏死。

据敖德萨市政府发布的数据，截至当地时间3日上午9时，在2日下午的冲突和晚间工会大楼的火灾中共死亡46人，伤214人，其中25人伤势非常严重，另有150多人被警方逮捕。敖德萨市政府决定3日至5日为全市哀悼日。